
 

Градоначелник на Конференцији о развијеним моделима
интервенција у образовању и запошљавању 

16.08.2018 - 20.20

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић присуствовао је
данас конференцији "Ка друштву знања кориштењем
иновативних модела у образовању"коју је организовала Агенција
за економски развој града Приједора "ПРЕДА-ПД", уз подршку
Делегације Европске Комисије у БиХ. 

  

Конференција је била информативно-едукативног карактера и усмјерена је на подизање знања о
развијеним моделима интервенција у образовању и запошљавању у БиХ.
 " Предочени су и постигнути резултати и остварени напори, када је у питању усклађивање потреба
привреде и образовног сектора", рекла је Карановићева.
 Градоначелник је овом приликом новинарима изјавио да Приједор одавно ради на усклађивању
уписне политике у школама са потребама привреде, увођењу практивне наставе и набавци опреме за



кабинете практичне наставе у сарадњи са Међународним организацијама.
 "Највише је у те активности укључена Агенција "ПРЕДА-ПД", али и привредни субјекти који су
заинтересовани за квалитетнију радну снагу. Привредници су се жалили на оспособљеност у
стручним областима ученика средњих школа и велике напоре смо уложили сви заједно, да
обликујемо тај процес" рекао јеЂаковић.
 Оно што је привредницима потребно јесте дефинитивно стручна и квалитетна радна снага. -
Сасвим је јасно да је су сваку фирму кључ успјеха стручни радници који доприносе да та фирма
иде напријед. "Колектор ЦЦЛ" је препознао ту потребу и укључио се у процес обуке и тренига за
квалификацију и преквалификацију радника тако да сарађујемо са свим локалним школским
установама и развојним агенцијама као што је и "ПРЕДА-ПД" - рекао је Предраг Зорић, директор
предузећа "Колектор ЦЦЛ" из Лакташа, који ускоро отвара свој погон и у Приједору.
 Овај пројекат је зближио партнере из Њемачке, Италије и БиХ, успостављена су заједничка тијела
за координацију, а организовани су и тренинзи за представнике привредног сектора, средњих
техничких школа као и организације које чине нераскидиву везу између образовања и привреде.
  - Економија, образовање радника и пласман наших производа у ЕУ је кључно питање нашег
опстанка на овим просторима. Ја сам и у раду наше Амбасаде у Берлину то ставио на прво мјесто. А
на овој конференцији сам упознат са тим на који начин се сада овдје размишља, да ли постоје
одређени пројекти и на који начим сви ми можемо помоћи да се овдје живи боље - рекао је Жељко
Јањетовић, амбасадор БиХ у Њемачкој.
 Овај скуп је организован у оквиру пројекта "Подршка малим и средњим предузећима у активнијем
укључивању у процес организације практичне наставе подржаног из ЕУ програма подршке
"Ерасмус ". Захваљујући овом пројекту креирана је база података која омогућава генерисање
основних информација које се тичу пружалаца услуга образовања и потреба привредног сектора за
специфичном радном снагом.
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